
مدى رضاك عن فرص التعلم والتدریب داخل الجمعیة وخارجھا .

11 ردًا

مدى رضاك عن التمكین والمشاركة .

11 ردًا

استبیان للموظفین بجمعیة بالبر الخیریة بوادي محرم والھدا(
النصف الأول ) لعام 2019 م

11 ردًا

نشر التحلیلات

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

36.4 % 

18.2 % 

45.5 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

18.2 % 
36.4 % 

45.5 % 

https://docs.google.com/forms/d/16wHhPJOyY-LPcIVnAGFY50RJoCoktyhL-R7wvMh2q6I/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


مدى رضاك عن التقییم للأداء وتقدیر الأداء المتفوق .

11 ردًا

رأیك بالتطویر والاستقرار الوظیفي .

11 ردًا

مدى توفر فرص وظیفیة للعاملین والمطوعین

11 ردًا

راضي
راض إلى حد ما
 % 27.3غیر راضي

36.4 % 

36.4 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

36.4 % 

18.2 % 

45.5 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

18.2 % 

18.2 % 

63.6 % 



التشجیع على التعلم المستمر .

11 ردًا

رأیك في بیئة العمل .

11 ردًا

رضاك عن الأمن والسلامة في الجمعیة .

11 ردًا

راضي
راض إلى حد ما
 % 27.3غیر راضي

36.4 % 

36.4 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

18.2 % 

27.3 % 

54.5 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

9.1 % 

45.5 % 

45.5 % 



المرافق الخدمیة للجمعیة رأیك فیھا .

11 ردًا

رأیك في الأمان الوظیفي في الجمعیة .

11 ردًا

مدى رضاك عن الأجور والمزایا .

11 ردًا

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

18.2 % 

81.8 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

54.5 % 

18.2 % 27.3 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

36.4 % 

63.6 % 



كیف ترى شفافیة التعامل والأنظمة وإجراءات الموارد البشریة .

11 ردًا

رأیك في شفافیة القرارات المتعلقة بالموارد البشریة .

11 ردًا

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

9.1 % 

36.4 % 

54.5 % 

راضي
راض إلى حد ما
غیر راضي

9.1 % 

45.5 % 

45.5 % 



ماھي أھم الأسباب التي تراھا تؤثر في رضا الموظفین سلباً ؟

11 ردًا

الأسلوب

الاداره التنفیذیھ

—

-

تمت حل المشكلھ

تراكم المھام على الموظف وطلب مھام جدیدة من الموظف تقریبا بشكل یومي سواء كان نتائجھ مجدیة او غیر مجدیة
بالاضافة الى وجود اكثر من صانع قرار

عدم الانصاف في تقییم الاداء الوظیفي .. التكلیف بمھام واعمال اخرى مما قد یسبب الخلل و الضغط على الموظف وعدم
قدرتھ بالقیام بمھامھ الاساسیھ

عدم وجود قیادة تحفیزیة.2- عدم وجود عدالة في نظم الرواتب والمكافآت والحوافز .3- سوء التواصل والعلاقات الإنسانیة
داخل المنظمة.4- سوء التنظیم وتوزیع الأدوار.5- تفاقم الصراعات والضغوط التنظیمیة6- عدم وضوح الأھداف. ماھي



ماھي أھم المقترحات والمبادرات التي تراھا تساھم في رفع رضا الموظفین ؟

11 ردًا

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

المعاملة الحسنھ

اللطف مع الموظفین والتعامل معھم بكل اریحیھ وتقدیر نحن في بیئة عمل خیري ولیش قطاع ربحي.

—

كثرة التدریب والتحفیز المعنوي والمالي

رفع مستوى الموظفین

تقلیل الاھداف العامة للجمعیة والتخصیص لبعض الامور التي تخدم الجمعیة ومستفیدیھا وعدم توسیع النطاق بسبب قلة
الموارد وقلة الموظفین

قیام كل موظف بعملھ الاساسي / زیادة فرص التوظیف لرفع الضغط عن الموظفین وللاسھام في رقي الجمعیھ ..

 
 

1. لنعترف بإنسانیة الموظف! أحسب أننا بالفعل نحتاج إلى أن نعترفَ بإنسانیة الموظف ومشاعره ودوافعھ وحاجاتھ وآمالھ

نماذج 
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